

北京时间3月12日,英格兰足球超级联赛结束了第28轮的较量,凭借麦卡利斯特“点射”,“红军”利物浦队主场1比1逼平“蓝月亮”曼彻斯特城队。“军城”言和,这给了“枪手”阿森纳领跑英超的机会。

此役在安菲尔德打响,“红军”的疯狂围抢给“蓝月亮”带来很大困扰,但卫冕冠军第23分钟利用角球机会实现领先,中场大将德布劳内开出一脚低平球,斯通斯插上包抄射门破网。

攻势占优的“红军”虽然上半场未能有所斩获,但易边再战后很快得手。“蓝月亮”后卫阿科回传球意图被努涅斯识破,乌拉圭前锋高速前插,被“蓝月亮”门将埃德森扑倒,麦卡利斯特为利物浦主罚点球命



◆英超

麦卡利斯特(左)为球队扳平比分后与队友庆祝

麦卡利斯特“点射”救主

“军城”言和 “枪手”得利

中,将两队拉回同一起跑线。

随后,埃及“法老”萨拉赫替补登场,给“红军”的攻势注入了更强补剂。第63分钟,他的妙传为迪亚斯创造出单刀机会,可惜后者面的射门偏出右门柱。第89分钟,多库在前场左路接哈兰德的转移球突入禁区低射远角,皮球击中远门柱弹出,“蓝月亮”丧失了最好的赢球机会。

补时阶段,多库在禁区内解围时踢到麦卡利斯特胸口,主裁未作判罚,视频助理裁判介入后同样认定多库没有犯规,“军城”最终1比1握手言和。

赛后,利物浦主帅克洛普表示:“开局10分钟我们有些着急,对手直接进入了状态。至于下半场,这是我们在与曼城的对决中,表现得最好的下半场。我们之前从未如此掌控比赛,从未如此勇猛,球队的表现太棒了。这是一场精彩的比赛。”



瓜迪奥拉(右)与克洛普

对于补时阶段多库在禁区内解围动作,克洛普说:“那当然是个点球,多库的确踢到麦卡利斯特,但我们没有拿到那个点球。视频助理裁判之所以存在,其作用不就是要做出正确的判罚吗?在任何情况下,那都应该是一个点球,并且要给一张黄牌。”

由于“渣叔”克洛普此前宣布本赛季结束后离开利物浦帅位,此役是“克氏红军”与“瓜氏蓝月”多年较量的落

幕之战。终场哨响,瓜迪奥拉与克洛普惺惺相惜,拥抱交谈良久。

“其实我们不需要用拥抱来展现尊重,他捍卫他的俱乐部,我捍卫我的俱乐部,我们的对决历史已经说明了一切。”瓜迪奥拉赛后说,“克洛普非常热爱这份工作,他让我们成为了更好的球队,他也让我成为了更好的教练。我希望他尽快归来,因为足球需要他这样的个性人物。”

谈到本场比赛,瓜迪奥拉表示:“这是一场非常紧凑的比赛,并不是一支球队始终掌控全场的比赛,利物浦证明了他们取得的成就是多么不可思议。我知道来这里比赛并取得胜利有多艰苦,球员们都已尽力。”

本轮过后,和“枪手”同积64分的“红军”因净胜球劣势只能暂列英超积分榜第二,曼城则以1分之差排名第三。(东番)

印第安韦尔斯 袁悦连闯三关

北京时间3月12日,在WTA印第安韦尔斯网球赛女单第三轮比赛中,中国“金花”袁悦在先失一盘后完成逆转,以1比6、6比4、7比6击败美国选手多勒海德,职业生涯首次在印第安韦尔斯连闯三关,挺进女单十六强。

此役袁悦慢热,首盘遭遇三次破发后以1比6落败。第二盘,逐渐找回状态的袁悦率先破发,她通过底线相持与对手周旋,逐渐掌控局面,以6比4扳回一盘。

决胜盘,双方在前六局各自保发后上演破发大战,最终战至抢七。抢七中,袁悦在2比2后连下5分,以7比6锁定胜局,跻身女单十六强。

这是袁悦巡回赛单打八连胜(在一个星期前结束的WTA250奥斯汀站,五战全胜,收获职业生涯巡回赛首冠),职业生涯首度跻身WTA1000级别女单十六强。凭借这场胜利,袁悦的即时排名升至第42,成为目前在郑钦文之后单打排名第二高的中国女网运动员。

袁悦在印第安韦尔斯女单第四轮的对手将是11号种子、俄罗斯选手卡萨金娜,后者以2比6、6比4、6比4逆转美国选手斯蒂芬斯,时隔6年再次闯入印第安韦尔斯女单十六强。(葛柔)



袁悦

中国队无缘 女足世青赛

2024年乌兹别克斯坦女足亚青赛(U20)上周末结束了小组赛的争夺,尽管中国队第三轮比赛中以6比1大胜越南队,但最终名列小组第三无缘淘汰赛,未能获得2024年女足世青赛(U20)参赛资格。

本场比赛,面对小组实力最弱的越南队,中国队在上下半场各入三球。余佳琪、卢家玉均有两球入账,夏乐骄、霍悦欣各打入一球。越南队在第74分钟打进球队本届赛事的唯一进球。

虽然中国队取得胜利,但1胜1平1负的战绩只能排名小组第三。同组的另一场比赛中,朝鲜队1比0击败日本队,以2胜1平排名小组第一。日本队2胜1负名列第二。

本届赛事共有八支球队参赛,两个小组的前两名朝鲜、日本、澳大利亚和韩国队最终晋级淘汰赛,并进军哥伦比亚,获得2024年女足世青赛(U20)入场券。(迟暮)



维尼修斯庆祝进球

◆西甲

四球大胜塞尔塔 皇马主场三连胜

皇马本轮坐镇伯纳乌。比赛第21分钟,皇马获得角球,吕迪格的头球和维尼修斯的补射先后被塞尔塔门将瓜伊塔奋力扑出,但维尼修斯近距离再射,终于攻破对方“十指关”。

第79分钟,皇马凭借一次角球扩大比分差距,吕迪格的头球攻门打在横梁上弹出,瓜伊塔在扑救时不慎将球碰入网窝。第88分钟,塞尔塔再演乌龙,维尼修斯左路横传门前,试图解围的卡洛斯·多明戈斯将球撞入自家球门。

补时阶段,皇马小将居莱尔接塞瓦略斯直传,单刀突入禁区,晃倒瓜伊塔后小禁区右侧推射,打入自己的皇

马处子球,也将比分锁定在4比0。

赛后,皇马主帅安切洛蒂表示:“对我们来说,主场平局就是危机的开始(欧冠1/8决赛次回合主场1比1战平德甲莱比锡红牛,总比分2比1晋级八强)。好在本场比赛我们的表现有所提升,我们利用定位球机会取得了领先,大家都非常专注,动力十足。”

全取三分的皇马,连续22轮联赛保持不败,目前以7分优势领跑西甲积分榜。皇马领先排名第二的赫罗纳7分,稳居榜首。

赫罗纳本轮主场2比0击败奥萨苏纳,巴塞罗那本轮主场1比0小胜马洛卡,马德里竞技本轮客场0比2不敌为保级而战的加迪斯。

西甲积分榜上,巴塞罗那以61分排在第三位,落后赫罗纳1分。马德里竞技落后巴塞罗那6分,排在积分榜第四位。(东番)